
令和7年7月　中学校給食アンケート調査結果（単純集計）

1.あなたの学年をお答えください。

1 1年生 476名 34.0%

2 2年生 493名 35.3%

3 3年生 429名 30.7%

2.給食の「味」は全体的にどうでしたか。

1 おいしかった 458名 32.8%

2 どちらかといえば、おいしかった 571名 40.8%

3 どちらかといえば、おいしくなかった 235名 16.8%

4 おいしくなかった 134名 9.6%

3.給食の「味付け」は全体的にどうでしたか。

1 濃かった 84名 6.0%

2 ちょうどよかった 860名 61.5%

3 薄かった 454名 32.5%

4.給食の「量」は全体的にどうでしたか。

1 多かった 229名 16.4%

2 やや多かった 409名 29.3%

3 ちょうどよかった 493名 35.3%

4 やや少なかった 185名 13.2%

5 少なかった 82名 5.8%

5.ごはんの量は全体的にどうでしたか。

1 多かった 373名 26.7%

2 やや多かった 387名 27.7%

3 ちょうどよかった 510名 36.5%

4 やや少なかった 82名 5.9%

5 少なかった 46名 3.2%

1年生

34.0%

2年生

35.3%

3年生

30.7%

おいしかった

32.8%

どちらかといえば、おいしかった 40.8%

どちらかといえば、

おいしくなかった

16.8%

おいしくなかった 9.6%

濃かった 6.0%

ちょうどよかった

61.5%

薄かった 32.5%

多かった 16.4%

やや多かった

29.3%ちょうどよかった 35.3%

やや少なかった

13.2%

少なかった 5.8%

多かった

26.7%

やや多かった

27.7%

ちょうどよかった

36.5%

やや少なかった

5.9%

少なかった 3.2%

1/4



令和7年7月　中学校給食アンケート調査結果（単純集計）

6.おかずの量は全体的にどうでしたか。

1 多かった 127名 9.1%

2 やや多かった 260名 18.6%

3 ちょうどよかった 649名 46.4%

4 やや少なかった 262名 18.7%

5 少なかった 100名 7.2%

7.給食は楽しみですか。

1 楽しみにしている 389名 27.8%

2 どちらかといえば、楽しみにしている 592名 42.4%

3 どちらかといえば、楽しみにしていない 241名 17.2%

4 楽しみにしていない 176名 12.6%

8.給食の配膳（配ること）は順調にできていますか。

1 できている 735名 52.6%

2 まあまあできている 566名 40.5%

3 あまりできていない 97名 6.9%

9.給食の配膳（配ること）で困ったことがあったら記入してください。　(自由記述）

主な意見等

【配膳に関すること】

・（配膳に）時間がかかる（26名）

・一人分の量がわかりにくい（17名）

・大おかずの量が少なく、ちょっとずついれていても足りなくなる（11名）

【喫食時間に関すること】

・食べる時間が少ない（5名）

【その他】

・（お盆入れ）の持ち手が痛い（10名）

・給食をとりにくまでの距離が遠い

・運んでいるとき重たい

10.給食の準備（みじたく～配膳）について、

どれくらの時間を要していますか。

1 10分間未満 328名 23.5%

2 10～15分間未満 690名 49.4%

3 15～20分間未満 320名 22.9%

4 20分間以上 60名 4.2%
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11.給食を食べる時間について、どれくらいの時間がありますか。　

1 15分間未満 579名 41.4%

2 15～20分間未満 705名 50.4%

3 20分間以上 114名 8.2%

12.給食の片付け（食器の回収～配膳室への返却）について、

どれくらの時間を要していますか。

1 5分間未満 285名 20.4%

2 5～10分間未満 795名 56.9%

3 10～15分間未満 250名 17.9%

4 15～20分間未満 50名 3.6%

5 20分間以上 18名 1.2%

13.学校給食の良いと思う点は何ですか。あてはまるものすべてを選んでください。

1 みんなで楽しく食べることができる 730名

2 給食がおいしい 386名

3 色々なものをバランスよく食べることができる 818名

4 きらいなものでも食べることができるようになる 197名

5 材料や調理など安心して食べることができる 322名

6 汁物や温かいものを食べることができる 675名

7 その他 85名
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14.給食の感想や意見を記入してください（自由記述）

主な意見等

【味に関すること】

・思っていたより美味しくて、ピーマンなどの嫌いな野菜も、味付けのおかずで食べれていて、いい給食だと思います。

・最初は正直、あまりおいしくなかったのですが段々と美味しくなってきてよかったです。

・とてもおいしくていつも4時間目の終わりが楽しみに感じる。

・バランスよく食べるのはうれしいけど、あまり美味しくない。

・時々味が薄いから濃くしてほしい。

・全体的に味をもっと濃くしてほしいと思った。

・ご飯の茶色く変色している（焦げ？）部分が多く、硬いので改善してほしい。

・ごはんが硬くてべちゃべちゃしてる。

・から揚げが少しぱさぱさしているのでもう少しパサつきをなくして欲しいです。

【献立内容に関すること】

・いつも色々な国の料理や健康面を考えられた給食を作ってくださった人に感謝してます。毎日給食美味しいです。

・デザート系を増やしてほしい

・パンの回数を増やしてほしい

・麺類がほしい

【時間に関すること】

・準備の時間がとてもかかるからか分からないけど、食べる時間が少なすぎる。

・量などはちょうどいいけど、食べる時間が少し短い。

・取りに行くのに時間がかかった。

【量に関すること】

・いつもおいしいです。でも、ご飯の量が多くて残ってしまうので、もう少し減らしてもいいと思います。

・給食の量が多いのと時間が足りないのとであまり味わって食べることができません。

・給食の量が少なくて部活中におなかが減った。味を濃くしてもっとおいしく食べたい。

・美味しいけどおかずが少ないことがあるからおかずを増やしてください。

【その他】

・みんなでいただきますをして、一緒のものを食べる「共食」ができて楽しい。

・苦手なものも食べれるようになった

・おいしくないので弁当に戻してほしいです。

・おいしいけど小学校のほうが美味しかった。
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